

Zápisnica

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 27.3.2024
na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

R O K O V A N I E

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Daniela Šinková, ktorá privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných 5 poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

Bod č.2

Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného zastupiteľstva a následne bol aj schválený.

Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa 0.

Bod č. 3

Určenie overovateľa zápisnice a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce Sudince, za overovateľa zápisnice poslankyňa Gabriela Labajová.

Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení obecného zastupiteľstva boli splnené.

Bod č. 4

Schválenie predaja pozemkov

Poslanci OZ schválili predaj obecných pozemkov Ľubošovi Štefánikovi .Štyria poslanci OZ boli za a zdržala sa Ľubica Pulišová

Poslanci OZ predaj pozemkov schválili v pomere za 4/proti 0/ zdržal sa 1

Bod č.5
Diskusia

Diskusie prebehla jednotlivo pri každom bode.

Bod č.6
Rôzne

- Starostka informovala ohľadom dokončovacích prác v kuchynke .
- Obec dala urobiť archiváciu od roku 1990 ,robila to p. Čížova a to 2 týždne a odmena bola za to vyplatená 780.- eur. Bola navrhnutá brigáda za účelom vykosenia cintorína ,obec dodá benzín a silón. Bola podaná sťažnosť na p. Carreza ,vyvozenie stavebného odpadu pod cestou von z dediny. Volat' na správu ciest do Krupiny a tam to nahlásiť .Bol určený termín VČS DHZO na 13.04.2024 a bolo dohodnuté na čo využiť dotáciu ,ktorá už prišla pre obec pre DHZO. Bolo navrhnuté podať projekt na miestnu komunikáciu z financií predaja pozemku p. Štefánikovi .Starostka obce navrhla s tých financií z predaja dať urobiť plastové okná na predné 3 kancelárie.

Bod č.7
Záver

V závere starostka obce poďakovala prítomným za ich účasť, spoluprácu a ukončila zasadnutie.

Overovateľ zápisnice: Gabriela Labajová

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 27.3.2024

Prílohy : 2 strany zápisnice ,uznesenie ,prezenčná listina, pozvánka ,žiadosť o odkúpenie pozemkov